

第十四章

上帝寄予我们的愿望

... ..因为你要将所看见的,所听见的,
对着万人为他做见证。... ..

——(使徒行传22章15节)

在去大马士革的路上,保罗问了耶稣两个非常重要的问题。首先,他问:“主啊!你是谁?”(使徒行传22章8节)。这个问题与人的得救有关。人只有相信耶稣是童贞女所生、是上帝的圣子才可获得拯救。人不可是基督徒,但却否认基督的神性。当今世界上,号称宗教领袖的人很多,但他们不承认圣灵感孕和基督是上帝的圣子。否认基督的神性就是否认《圣经》。《马太福音》第1章第18-23节很清楚地为我们说明了这一切。

保罗问的第二个问题是:“主啊!我当作什么?”(使徒行传22章10节)这个问题涉及人的顺从和侍奉。请看经文的第10节:“我说:‘主啊,我当作什么?’主说:‘起来,到大马色去,在那里,要将所派你作的一切事告诉你。’”耶稣说:“在大马色,我会回答你,我会告诉你期望你作什么。”上帝期望我们做什么呢?如果你不是基督徒,上帝期望你信他的儿子(使徒行传22章8、10节)。悔改,向耶稣忏悔(使徒行传22章10节),并接受洗礼(使徒行传22章16节)。

但对于我们这些基督徒来说,上帝期望我们做什么呢?保罗被告知上帝期望他做什么(使徒行传22章14-15节)。有很多人知道上帝期望我们该做什么和作什么样的人,但就是不按上帝的愿望去做。同时,我也相信有些上帝的子民不知道自己当作什么。有的人从来也没有人依据《圣经》给他们讲祈祷、查经、奉献、分居以及在其它一些事上的责任。

愿主在这个问题上给我们一个回答:“主啊,我当作什么?”我想用《新约》——大多是耶稣的话——中的言辞来谈一谈我们作为基督徒的四大责任。

上帝的葡萄园

《马太福音》第21章第28节说:“我儿,你今天到葡萄园里去做工。”请注意两

个儿子对这句话的反应。从这个故事中,我知道了基督徒事奉的时间、地点、以及事奉谁和怎样事奉。第一,我知道事奉“谁”,那就是“圣子”;第二,我知道了时间,那就是“今天”;第三,我知道了地方,那就是“我的葡萄园”。你们还记得打破盛着香膏盒子的那位妇人吧!耶稣说:“她在我身上做了不少义事。”保罗说:“因为我们是与神同工的;你们是神所耕种的田地,所建造的房屋”(哥林多前书3章9节)。第四,这段经文告诉我们怎样事奉,那就是“作我们的工”。

耶稣说:“趁这白日,我们必须作那差我来者的工;黑夜将到,就没有人能作工了”(约翰福音9章4节)。以前的圣人习惯于在信的结尾用此话。有人说瓦尔特·司各特爵士(Sir Walter Scott)将此话刻在他的表上。在《新约》中,多次提到上帝的恩惠,而同样的段落中也提到了我们的“工”。请看:

你们得救是本乎恩,也因着信。这并不是出于自己,乃是神所赐的;也不是出于行为,免得有人自夸。我们原是他的工作,在基督耶稣里造成的,为要叫我们行善,就是神所预备叫我们行的(以弗所书2章8-10节)。

因为神救众人的恩典已经显明出来,教训我们除去不敬虔的心和世俗的情欲,在今世自守、公义、敬虔度日,等候所盼望的福,并等候至大的神和我们救主耶稣基督的荣耀显现。他为我们舍了自己,要赎我们脱离一切罪恶,又洁净我们,特作自己的子民,热心为善(提多书2章11-14节)。

我们想一想《帖撒罗尼迦后书》第3章第11节中的话。保罗对其教会说的是什么呢?首先,他说:“听说,你们中间有人不按规矩而行。”此段同时也告诉我们为什么会如此:“(有人)什么工作都不作,反倒专管闲事。”

眼下我们的教堂中最需要的是:让那些懒人起来工作。你在为主事“工”吗?

见证真理

路加写道:“因为你要将所看见的,所听见的,对着万人为他做见证。”(使徒行传22章15节)《使徒行传》中的其它经文也提到了对真理的见证。

但圣灵降临在你们身上,你们就必得着能力;并要在耶路撒冷、犹太全地和撒玛利亚,直到地极,作我的见证(1章8节)。

就是从约翰施洗起,直到主离开我们被接上升的日子为止,必须从那常玉我们作伴的人中立一位与我们同作耶稣复活的见证(1章22节)。

见证、作见证、见证了等词在《使徒行传》中出现了有三十三次。我们不可能像第一代基督徒那样去见证,但我们可以见证上帝的道。欲作耶稣,我们首先当是忠实的见证者。在《启示录》第1章第5节中,约翰描述耶稣为忠实的见证者。“并那诚实作见证的,从死里首先复活,为世上君王元首的耶稣基督,有恩惠、平安归于你们。他爱我们,用自己的血使我们脱离罪恶。”

你是否觉得自己高高在上不屑与他人谈论《圣经》呢?《传道书》第10章第6节说到“就是愚昧人立在高位。”我曾经在埃及开罗的博物馆看到高高在上的人,那是一具木乃伊。他曾位高一时,现在却哑口无言。虽然仍旧高高在上,但却没有生命、冷冰冰的躺在那里。“主啊,我当作什么?”你们问。你们当作真理的见证。《提摩太后书》第2章第2节中说:“你在许多见证人面前听见我所教训的,也要交托那忠心能教导别人的。”《使徒行传》第26章第22节描述保罗时说:“然而我蒙神的帮助,直到今日还站得住,对着尊贵卑贱老幼作见证。”我们当永不让高位遮掩自己对神赐与其子民的使命的认识。

灵魂的守望者

年长者是守望者(希伯来书13章17节)。基督徒同样也是守望者(以西结书33章6-9节)。俄克拉荷马某地准备举行一次福音聚会,规模不大,因为现在的人更感兴趣的是物质而不是灵魂。这个教会有家人的一位弟兄没有来,他都没有接到邀请来参加这次聚会。人们也没有为他特别的祈祷,教堂的门口从未出现过他的身影。有一天,他出去钓鱼,到了晚上还没有回来。于是,家里人便报了警。每天花150美元,请了一位潜水员寻找他,四天以后,他的尸体被找到了。葬礼是在举行福音聚会时举行的,牧师在为他祈祷完以后,走过来站在

他的棺木旁，泪流满面，说：“兄弟，如果我们爱你的灵魂象我们现在爱你的身体一样，你今天就不会在地狱。”上帝的子民当有灵魂的重担。《圣经》上说我们都当是灵魂的守望者（约翰福音15章8节）。

神的财产的保护者

英文的Warden(守护者)就是 Keeper(保护、守护)的意思。《马太福音》第25章第14节中说：“天国好比一个人要往外国去，就叫了仆人来，把他的家业交给他们。”我们是打理者，我们的所有来自于他人的施予。

就像摩西手中牧羊的工具一样，上帝把一些东西如：金钱、才能、时间和机遇等交给我们使用，这些东西都是上帝对我们神圣的信托。

但好多基督徒对这一信托不屑一顾。耶稣常说到此事，我们将会因为各自看护上帝的财产的方式而得到回报。

结 论

我们当是上帝葡萄园中的“工”，是上帝真道的

见证人，是为上帝而舍命之人的灵魂的守望者，是上帝财产的守护者。

上帝期望我们——就是我们所有的人——忠诚地事奉。保罗说：

所以兄弟们，我以神的慈悲劝你们，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是神所喜悦的，你们如此侍奉是理所当然的。不要效法这个世界，只要心意更新而变化，叫你们察验何为神的善良、纯全、可喜悦的旨意（罗马书12章1-2节）。

我们的灵魂、身心都归上帝，保罗说：

岂不知你们的身子就是圣灵的殿吗？这圣灵是从神而来，住在你们里头的；并且你们不是自己的人，因为你们是重价买来的。所以要在你们的身上荣耀神（哥林多前书6章19-20节）。

你在侍奉主吗？你是在忠诚地侍奉主吗？